六軒支店の松阪支店への統合、伊勢御薗支店の河崎支店への統合 および河崎支店伊勢御薗プラザ出張所の開設について

株式会社百五銀行(頭取 伊藤 歳恭)は、下記のとおり、店舗内店舗方式による統合および 出張所を開設いたしますので、お知らせいたします。

記

- 1 六軒支店の松阪支店内への店舗内店舗方式による統合について
- (1) 実施日 2022年1月4日(火)
- (2) 住 所 松阪市鎌田町103番地の1(松阪支店内)
- 2 伊勢御薗支店の河崎支店内への店舗内店舗方式による統合について
- (1) 実施日 2022年1月4日(火)
- (2) 住 所 伊勢市河崎2丁目16番9号(河崎支店内)
- 3 河崎支店伊勢御薗プラザ出張所の開設について

開設日	2022年1月4日 (火)	
店舗名称	河崎支店伊勢御薗プラザ出張所	
住 所	伊勢市御薗町新開6番地の1(現在の伊勢御薗支店の所在地に開設します)	
営業時間	窓口	平日 9 時~12 時、13 時~15 時 *12 時~13 時は窓口を休止いたします。
	ATM	全日7時~21時
取扱業務	預金・為替業務、税金・公共料金の納付、住所変更など *事業性融資、各種ローン、資産運用、相続などに関するご相談は、河崎支店 (伊勢御薗支店) にて承ります。	

4 目的

- (1) 店舗内店舗方式により支店を移転・統合することで、業務の集約化を図り、効率的な営業活動を進めます。
- (2) 店舗内店舗方式により移転する支店所在地に窓口業務に特化した出張所を開設することで、 店舗運営の効率化によるネットワークの維持、顧客利便性の確保を図ります。

5 その他

- (1) 店番・口座番号の変更はございませんので、お客さまのお手続きは不要です。
- (2) お手持ちの通帳・キャッシュカードは、そのままご利用いただけます。

<周辺地図>

*六軒支店





